

# 惠济区城市管理局以人民为中心打造舒适生活环境 让城市管理更有温度

时刻坚定以新发展为理念、以人民为中心,在惠济区委、区政府的正确领导下,惠济区城市管理局坚持以党建为引领,全方位、多角度持续推进城市管理,不断提升城市品质,切实增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。 郑报全媒体记者 刘怡辰 蔺洋 通讯员 龙晋豫 文/图

## 强党建促发展

开展党史学习教育以来,惠济区城市管理局围绕黄河流域生态保护和高质量发展核心示范区起步区建设、卫生城市复审、优化营商环境、重点项目建设等中心工作,以“党建+”模式

为载体,将党史学习教育成果转化为解决民生问题的动力和成效,认真开展“党建引领 助推发展”“我为群众办实事”等实践活动。“2021 护考”专项执法行动中,他们酷暑中将一份份禁噪倡

议书递交到每位沿街商户手中;暴雨来袭时,他们冒雨前行为群众排除安全隐患,恢复道路畅通;车辆故障,他们奋力一推,积极协助……他们是让人安心的一抹蓝。



## 细管理求长效

以“四化”促提质,改进城市管理。落实“大城管”工作机制,推广“门前四包”责任制,全面推进城区“序化”“洁化”“绿化”“亮化”整治。持续对占道经营、非机动车停放、户外广告等违规问题严查;深入开展清洁行动,强化机械化清扫和深度保洁,完善垃圾分类处置闭环,全面清理建筑垃圾堆体,整治卫生死角4200余处,清理垃圾约14400吨;助力疫情防控,有效落实生活垃圾常态防控和环卫消杀,并对公园、游园的座椅、垃圾桶等设施持续进行杀菌消毒;申报精品道路65条,示

范引领着力打造干净、整洁、有序的城市环境。

加强基础设施建设,改善城乡人居环境。目前辖区生活垃圾分类覆盖173384户居民,生活垃圾分类覆盖率达95%;建成生活垃圾定时定点投放箱房试点9座、生活垃圾定时定点投放分类亭49座、可回收物定点不定时投放箱房14座。惠济区生活垃圾分拣中心项目正在进行道路、绿化等收尾工作,近期将投入使用。绿环路每日450吨垃圾转运站工程待北门临时道路养护完成后进行设备调试。北四环机扫车干湿垃圾综合处理站正在办理

供电、排污工程审批手续。

保障群众“脚下的安全”,对辖区窨井确权建档,排查设施隐患,协调相关单位加强新建道路窨井改造提升施工、质量监管,目前已治理提升768个。

开展餐饮油烟污染治理,安装在线监测系统,接入平台152家,24小时在线监控大、中型餐饮单位油烟排放及净化设施运行情况。

梳理政务服务事项、优化办事流程及时限,强化部门业务联动,持续优化营商环境,真正做到“让信息多跑路,让群众少跑腿”。

## 以问题促提升

2021年上半年,针对与群众生活密切相关的重点问题,结合实际进行了市政设施管养、黑臭水体排查整治、架空线缆入地、夜景亮化及路灯管理、道路病害整治、城市防汛等工作。

让“停车不再难”。目前经交警部门审批的全时段道路内泊位2993个,涉及33条路段;夜间限时泊位1504个,涉及24个路段。在4条道路安装智慧管理高位视频286处,目前上线632个泊位。

开展黑臭水体整治。每天对区管河渠明沟沿线排污口及雨污水管道进行巡查,即查即改。对黄河桥一组、生命科学馆及其门前

等处雨污连通处进行封堵、改管。实施污水纳管工程,改造管道30余处、新铺设管道2000余米、疏通管道1800余米,有效解决了江山路沿线生活污水排放问题。

清理空中“蜘蛛网”,实现王屋路、桂圆南街、三全路3条道路架空线缆入地。

“以人民为中心,让城市管理更有温度。”城管局局长刘伟表示,惠济区城管局将时刻以人民为中心,不断优化城市管理服务,深入贯彻落实黄河流域生态保护和高质量发展国家战略,为广市民打造更加舒适、舒心的生活环境。



# 筑牢理想信念 锤炼优良作风

## 新城街道召开庆祝建党100周年暨“两优一先”表彰大会

本报讯(郑报全媒体记者 刘怡辰 通讯员 孟刘奇)为庆祝中国共产党成立100周年,回顾党的光辉历程,缅怀先烈的丰功伟业,传承党的优良传统,进一步激励先进、鼓舞干劲,昨日上午,惠济区新城街道办事处在郑州四中黄河艺术中心组织召开庆祝建党100周年暨“两优一先”表彰大会。参加此次会议的有街道科级干部、

受表彰的先进单位和先进个人、街道全体机关干部,辖区各村(社区)“两委”成员,党小组长、优秀党员代表等。

大会开始,全体党员在街道党工委负责人的带领下重温入党誓词,随后,对街道建党100周年系列活动先进集体、先进个人进行表彰。同时,对一年来街道涌现出来的先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者进行了表彰。

街道党工委负责人围绕什么是共产党人的初心和使命,从筑牢理想信念、强化学习能力、坚守廉洁自律、锤炼优良作风四个方面,总结了前期成绩经验,并结合惠济区、新城街道中心工作,要求强化党建基础,全面提升基层党组织的建设质量,努力以新担当新作为开创黄河流域生态保护和高质量

量发展核心示范区起步区建设新局面。

“本次大会表彰了一批在街道发展进程中做出突出贡献的‘两优一先’先进个人和集体,听取了辖区村(社区)4名优秀典型的发言。今后,在工作、生活中要积极向先进学习,踏实工作,继续保持共产党人的初心和使命。”辖区常庄村一名老党员激动地说。

## 郑州市统计局党课 送进巩义市七里铺村

本报讯(郑报全媒体记者 李晓霞 巩义时报 吴瑞霞)昨日下午,郑州市统计局党组书记陈平山到巩义市站街镇七里铺村为全体党员上了一堂别开生面的七一专题党课。参加学习的有巩义市统计局部分领导干部,站街镇党委副书记、镇长康艳华,郑州市统计局驻七里铺村驻村队员,村“两委”干部、村全体党员近百人。

在七里铺村党员活动室,陈平山围绕不久前由《人民日报》刊发的“宣言”署名文章《社会主义没有辜负中国》和《中国没有辜负社会主义》等内容,重点从马克思主义广泛传播、中国共产党诞生,马克思主义挽救中国、中国革命胜利,社会主义与中国革命结合、新中国成立,建设有中国特色的社会主义5个方面进行了解读,并结合乡村振兴为党员上了一堂生动的党课。

党课内容贴近生活,语言表达朴实易懂。全体党员认真倾听,详细记录,并一致反映这次党课使自己在党性上受到了洗礼,思想和觉悟方面都受益匪浅。

通过下乡进村讲党课,郑州市统计局既为当地党员干部送去了党的精神“食粮”,又和基层党员干部加强了交流,掌握了帮扶和支部联建村的最新情况,为下一步乡村振兴奠定了基础。

# 不忘来时路 奋进新征程

## 花园口镇召开庆祝建党100周年暨七一表彰大会

本报讯(郑报全媒体记者 刘怡辰 通讯员 李文裴 丁云凤)百年风雨历程,百年砥砺前行。6月29日上午,为重温党的光辉历程,表彰先进典型,动员全镇各级党组织和广大党员进一步凝心聚力、锐意进取,惠济区花园口镇召开庆祝建党100周年暨七一表彰大会。全体机关党员、村“两委”和监委成员、

各下属党支部书记和党小组长、企事业和社会组织党支部书记、受表彰的先进个人200余人参会。

不忘来时路,奋进新征程。“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……”大会在掷地有声的誓言中拉开序幕。会议表彰了30位全镇各条战线、各项

工作中涌现出的优秀共产党员和优秀党务工作者,受表彰的3名先进个人代表相继做了发言,并表示:群众在哪里,党员就在哪里,将继续发扬为民服务“孺子牛”、创新发展“拓荒牛”、艰苦奋斗“老黄牛”精神,为花园口镇的发展贡献力量。镇党委书记耿宇辉逐一为7名50年以上党龄的老党员代表

颁发“光荣在党50年”纪念章。

忆往昔峥嵘岁月,赞今朝幸福生活。近年来,在区委、区政府的领导下,花园口镇不断成长、不断壮大;全镇广大党员干部砥砺奋进、开拓进取、敢于担当,以争先创优的勇气和苦干实干的精神,实现了镇域经济实力大提升、环境面貌翻天覆地大改变。